

2015年2月9日

星期一

农历甲午年腊月廿一

市中新闻

SHIZHONGXINBAO

中共市中区委机关报

第638期

国内统一刊号：CN37-0038

C版

新闻热线：3083095 邮箱：zzszxb@126.com 报头题字：欧阳中石

网址：<http://www.zaozhuangdaily.com.cn>

每周一、三、五出版

寒冬送祝福 真情暖人心

市区领导走访慰问老党员优抚对象困难群众部队官兵及一线职工



市政府副市长、区委书记霍高原到西王庄镇走访慰问老党员



区委副书记、区长于良慰问税郭镇困难群众

□本报记者综合报道

本报讯 2月5日下午，市政府副市长、区委书记霍高原，区委常委、办公室主任徐刚到西王庄镇走访慰问了我区部分生活困难老党员、优抚对象和敬老院，为他们送去了慰问金和米面粮油等节日慰问品，并向他们致以新春的问候。

霍高原等领导一行先后走访慰问了生活困难老党员杨思久、老复员军人王继春。每到一处，霍高原等领导都嘘寒问暖，详细了解他们的工作和生活情况。

杨思久1975年入党，有40年党龄，在村里干了19年支部书记。目前身体患有疾病，不能从事重体力劳动。夫妻俩靠乡里的退休金和微薄收入生活。在他家里，霍高原等领导详细询问了他的身体和生活情况，鼓励他坚定信心，在党委、政府的关心帮助下，努力战胜困难，把日子过得越来越好。

王继春是第一批入朝的老复员军人，现在每年享受定期抚恤金。在他家里，霍高原等领导与他唠起了家常。在得知老人一家三代四人当兵，老人目前还义务为村里巡逻后，霍高原感谢他为国防事业所作的贡献，叮嘱他要保重身体，过一个快乐祥和的春节。走访慰问中，霍高原再三叮嘱随行的镇、区相关部门要主动关心困难群众，及时解决他们的实际问题，保障好他们的日常生活。

在西王庄镇敬老院，霍高原代表区委、区政府向老人们致以新春祝福，祝愿大家过一个欢乐祥和的新春佳节。在现场查看了宿舍供

暖、医务室和节日食品供应等情况后，霍高原叮嘱基层负责同志要以高度的责任感和事业心做好养老服务工作，做好“医养结合”的文章，大力促进基层养老事业健康快速发展。

2月6日上午，区领导于良、王真海、杨继英、华明航带着全区人民的深情厚谊，走访慰问了市武警支队和市消防支队，向广大官兵送去了美好的新春祝福和节日慰问品，感谢他们长期以来对我区经济社会发展给予的大力支持。市武警支队支队长高同海、政委孔繁华，市消防支队参谋长王光锋陪同。

区委副书记、区长于良在座谈时介绍了去年以来我区经济社会发展情况和2015年发展规划。他指出，刚刚过去的一年，我区经济社会各项事业实现了平稳持续健康发展，预计全区生产总值完成200.95亿元，增长8.1%；固定资产投资完成183.2亿元，增长13.3%。这些成绩的取得与驻军官兵的大力支持密不可分。希望驻军官兵在新的一年里，继续关心市中的经济社会发展，尤其对我区的社会治安、消防等各项工作给予大力支持，确保我区经济社会发展有一个好的环境。

于良等领导首先来到税郭镇敬老院，仔细查看了敬老院老人们饮食、医疗和休闲场所，并与老人、敬老院负责人和工作人员亲切交谈，详细了解了老人们的生活起居和健康状况，于良指出，老年人是我们的宝贵财富，要在全社会倡导尊老、爱老的社会道德风尚，让中华民族尊老、爱老的优良传统代代相传，同时要不断完善社会保障体系，积极改善民生，保证老年人老有所养、老有所乐、老有所安。

在税郭镇困难党员王新连家中，于良与其亲切交谈，当得知其所在镇、村干部对他非常照顾，为他安排了住所这一情况后，于良充分肯定了镇、村干部的做法，并叮嘱老人要注意身体，有困难要及时向镇、村干部反映。

在矿区街道低保户崔保凤家中，于良详细了解了她的生活情况，希望她要坚定信心，保重身体，并表示区委、区政府会时刻关注低保户的生活状况，及时帮助解

决他们的生活困难，将来的日子一定会好起来。于良叮嘱随行的民政部门和街道负责同志，要主动帮助困难家庭解决生产、生活中的难题，让他们都能感受到党和政府的关怀和温暖。

在矿区街道伤残军人高继友家中，于良仔细询问了他的生活情况，当得知他现在身体和生活都很好时，于良非常高兴，感谢他为国防事业所作的贡献，嘱咐他一定要保持乐观的生活态度，保重好身体。

2月5日，市政府副市长赵联冠一行在区委副书记、区长于良，副区长戴维国陪同下走访慰问我区困难残疾人家庭及区残联脑瘫康复中心。

在我区，赵联冠首先来到光明路街道两户困难残疾人家庭中，王本法是肢体二级残疾，一家三口都是重度残疾人，家庭生活十分困难；尹作省，肢体一级残疾，常年卧床不起，家庭生活困难。赵联冠详细询问了他们的生活情况和今后打算，鼓励他们树立坚定信心，嘱咐他的家人要保重身体、正视困难，与党和政府一道多想办法，共同创造更加美好的生活。当为他们送上1000元慰问金及油、面等生活物资时，他们深受感动，真切地感谢党和政府以及残联组织无微不至的关怀。

随后，赵联冠来到区残联脑瘫康复中心，走访慰问了在训的脑瘫儿童们，并送去慰问金3000元。走访慰问中，赵联冠要求，一定要关注、关心残疾人的生产生活，时刻把困难残疾人家庭的冷暖挂在心上，帮扶解决生活中的难题，让贫困残疾人能过上一个欢乐祥和的春节。

1月30日下午，区人大常委会主任王真海，区政府副区长王凤堂，区政协副主席孙永海带着慰问金和慰问品，先后走访慰问了孟庄镇部分军烈属、困难群众与孟庄镇敬老院。

每到一处，王真海等领导都与被走访群众亲切交谈，详细询问他们生活和身体情况，并代表区委、区政府向大家致以新春的美好祝福。

在农村低保户周广英、困难老人贾付章家中，王真海详细询问了他们的身体和生活情况，反复叮嘱他们注意身体，鼓励他们树立信心，努力战胜困难。他要求镇、村干部要经常关心过问困难群众的生活，及时伸出援手，提供力所能及的帮助。

在烈属王永英家中，王真海询问了她的家庭生活情况，并向革命烈士致以崇高的敬意。他要求各级要对军烈属格外关注、格外关心，严格落实优抚政策，主动为他们解决实际困难，努力创造和谐、安乐的生活环境，切实把党组织的关怀和温暖送到他们的心坎上。

在计生双女户王立兰家中，王真海说你带头执行计划生育政策，各级党委和政府是不会忘记的，并鼓励她要坚定信心，在各级党委政府的扶持下，战胜眼前的困难。

在孟庄敬老院，王真海等领导仔细查看了敬老院老人们居住、饮食和休闲环境，并与老人、敬老院负责人和工作人员亲切交谈，详细了解老人饮食起居等生活情况。杨继英叮嘱敬老院负责人，要继续加强管理、照料好老人的饮食起居，让他们在敬老院愉快地安享晚年。

加强管理、照料好老人的饮食起居，让他们在敬老院愉快地安享晚年。

2月2日，区政协主席杨继英，区委常委、宣传部长高淦，区政府副区长刘全文带着慰问金和慰问品，先后走访慰问了文化路街道和光明路街道部分优抚对象、生活困难党员及光明路街道敬老院。

每到一处，杨继英等领导都与被走访群众情切交谈，详细询问他们生活和身体情况，并代表区委、区政府向大家致以新春的美好祝福。

在生活困难党员张洪杰家中，杨继英详细询问了他的身体和生活情况，反复叮嘱他注意身体。她要求街道和村干部要经常关心过问老人的生活，提供力所能及的帮助。

在烈属孙景霞、老复员军人马思明和残疾军人张斌家中，杨继英说，你们为保卫国家安全、保护人民利益作出了巨大牺牲，党和人民将永远铭记。现在你们生活得好，我们才能放心。她要求各级要对军烈属/老复员军人和残疾军人格外关注、格外关心，严格落实优抚政策，主动为他们解决实际困难，切实把党组织的关怀和温暖送到他们的心坎上。

在光明路街道老院，杨继英等领导仔细查看了敬老院老人们的饮食和休闲环境，并与老人和敬老院工作人员亲切交谈，详细询问老人饮食起居等生活情况。杨继英叮嘱敬老院负责人，要继续加强管理、照料好老人的饮食起居，让他们在敬老院愉快地安享晚年。

区政府第四次常务会议召开

□记者 田亚莉

本报讯 2月6日下午，区委副书记、区长于良在区政府四楼会议室主持召开区政府第四次常务会议。区领导刘勇、高志勇、赵琨、田静、王凤堂、刘全文、戴维国、殷昭焕、戴军出席会议。

会上，听取了网格化社会管理、群众满意度调查问题分解落实、全区安全生产和全区食品药品安全监管工作的有关情况汇报。

就网格化社会管理工作，于良提出三点意见，一是要千方百计解决好群众诉求。各镇街和区直各部要以“天大的小事”的理念看待群众反映上来的问题，对各类群众诉求，特别是逾期未办结的事件进行督导督办，限时办结，做到事事有结果、件件有回音，以实际成效赢得群众的认可。二是要做好网格管理员招聘和培训工作。要组织好

教育培训工作，确保网格管理员能全面掌握重要政策法规、岗位业务知识，真正建立一只高素质、业务精的服务团队。三是要提高平台运行效率。要牢牢把握“管用、认可”的要求，统筹整合区内各类型资源，强化网格化社会管理平台运行管理，加快基础数据和分类数据的录入上传、分流交办，确保平台运转畅通高效。

就群众满意度调查问题分解落实，于良要求，要高度重视群众满意度工作。各级各有关部门要充分认识开展群众满意度调查工作的重要意义，把群众满意度作为评价政府工作的卡尺，作为改进工作的风向标，全力以赴抓实抓好。二是要采取有效措施抓好整改落实。要针对群众反映强烈的突出问题，进一步研究具体措施，明确目标任务、工作内容、完成时限，做到快接、快办，确保事事有回音、件件有落实。三是要强化宣传督导考核。要加大宣传引导力度，对一些推进措施、办理结果等加大宣传力度，进一步提高群众对这项工作的知晓度、支持度、满意度。

就安全生产工作，于良指出，要严格落实安全生产责任。各级各部门各单位要严格执行安全生产“党政同责、一岗双责、齐抓共管”的工作格局，认真落实党委政府属地管理责任、行业部门直接监管责任、安监部门综合监管责任、企业主体责任。通过实施安全生产网格化监管，层层落实责任，实现安全生产监管无缝隙、全覆盖。要强化安全隐患排查治理。各级各部门各单位要严格按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总要求，认真履行工作职责，排查整改一定要全面、彻底、干净，不留死角。

要切实提高保障能力。要加强和完善应急救援体系和安全生产监管体系建设，充分发挥市场主体和第三方监管的作用，积极推行安全生产责任保险，扎实推进企业安全标准化建设，努力营造全区安全生产持续稳定的良好态势。

就食品药品安全监管工作，于良要求，要高度重视食品药品安全监管工作，切实做到对辖区内的食品药品安全总负责、负总责。要加大投入保证监管需要，区财政局要及时将办公经费和房租拨付到位，区编办、区人社局要在三年内将食品药品监管局充实到位。要突出重点加大整治力度，要居安思危，加大风险会商和潜规则排查力度，加大宣传和联合执法力度，及时解决行业隐患和社会关注的热点问题。

会上，于良还对各分管副区长的下步工作进行了安排部署。

“福”到社区

○吴成刚

“把春联送到了家门口，还学到了识别假币等金融知识，收获不小。”立新社区业主王女士高兴地说。2月7日，主题为“‘福’到社区，金融服务进村居”活动，在立新社区拉开序幕。活动现场，人头攒动，热闹非凡。只见来自枣庄农商银行的20名青年志愿者们，有的在为居民开办银行卡、有的在进行兑换零币、有的在讲解金融知识……

与此同时，该行邀请的书法家们也正在现场挥毫泼墨，书写春联。“岁岁辉煌圆梦，羊年前程似锦”、“三羊开泰日，万事顺通年”……一幅幅春联既写出了人们对新年的喜悦，又描绘出对美好生活的憧憬。正如社区一位负责人所言：“发送春联，为民祈福新春，人心所向！”

据了解，此次活动当天，振兴支行先后为居民群众兑换零币30671元，办理银行卡213张，解答金融咨询1000余人（次），送出春联400余幅，发放金融知识材料5000余份。整个活动洋溢着新年的喜庆气氛，荡漾着墨宝的扑鼻芳香。

“组织员工走进社区开展‘流动银行’服务，仅仅是我们今年新春活动的第一步。接下来，我们将深入多个社区和乡村，分别开展各类惠民金融服务，以满足居民对金融的需求……”振兴支行行长孙法超说。

去年以来，该支行注重强化服务体系建设，设立便民服务网点18处，布放自助设备23台，较好地为居民群众提供优质金融服务。

导

C2综合新闻

◆永安镇◆中心街街道

基层党组织建设抓得实

C3关注

欢欢乐乐度寒假



C4翰墨市中

柔美简静 沉着稳健

——记青年书法家王昌军